



看巡游赏芭蕾 “公主”带你吃西餐

中央大街冰雪欢乐秀呈现独特老街韵味和精彩

本报讯（孙姬 吕建军 记者 刘殊媛/文 马刚 何晟英/摄）当欧陆风情的中央大街与冬季巡游、街头演艺相遇，将碰撞出怎样浪漫的火花。当童话世界里的冰雪公主来到你身边，带你品尝老街西餐，又是怎样的视觉与味觉的盛宴。这个冬天，中央大街将为你呈现特殊的精彩与享受。

老街巡游

沉浸式体验 中央大街欧陆风情

闪亮的冰雪头冠、雪白与冰蓝配色的长裙、缤纷炫彩的权杖……巡游队伍中最耀眼的就是冰雪公主，童话世界的公主降临中央大街，跟随她的脚步，一不小心就迈进了梦想中的童话世界。

“我是看了之前的新闻，知道今天开始中央大街有巡游和演艺，特意来看的，太精彩了，我正发朋友圈呢！”市民陈月告诉记者，她安静了许久的朋友圈，终于又有关于哈尔滨的精彩画面了。

据了解，本次巡游由哈尔滨市模特协会的团体会员单位领秀文化派出32名模特参与，其中包含多项大赛获奖选手。巡游方阵下有冰雪公主、冰城王子、可爱的卡通玩偶、美食等形象，模特们沿老街行进，途中与观众精彩互动，让观众沉浸式体验老街巡游，感受老街独特韵味。

12月25日起，逢周末及元旦等时间节点的15时至16时进行老街巡游表演，巡游路线从西十一道街行进至友谊路后折返。

街头演艺

老街上演 芭蕾舞《天鹅湖》

浪漫的芭蕾舞《天鹅湖》在老街上演，配以冰雕雪塑装扮下的中央大街，唯美动人。

“哇，这也太浪漫了吧！”被观众赋予这样评价的演出，正是芭蕾舞《天鹅湖》，唯美的爱情故事与哈尔滨中央大街的浪漫完美融合，表演的独特形式让观众感受到老街的魅力所在。

老街不仅有舒缓的浪漫，还有动感的激情。演出的成员毕业于北京舞蹈学院、沈阳师范大学、哈尔滨师范大学等专业院校，有着扎实的舞蹈功底和表演经验。她们不仅带来芭蕾舞表演，还有康康舞和激光舞，把古典与现代，浪漫与激情，完美融合到中央大街整条街区。

康康舞以热烈奔放著称，演员头上顶着华丽的羽毛，身上披挂着金属亮片，下套蕾丝边的蓬蓬裙；当狂热的音乐响起，她们就会顿足、踢腿、旋转，给人带来完美的享受。激光舞更是融入了高科技，将激光与舞蹈完美结合，吸引观众驻足观看。



花车巡游让老街充满了童话色彩。一版图片由哈报手机记者 杜玉杰 王龙 摄

12月25日起，每周末及元旦等时间节点18时至20时，中央大街南门、西十一道街、西四道街休闲广场将组织街头演艺活动，还将有万国洋行快闪在老街欢乐上演。

看巡游品西餐

来中央大街 收获一波“公主礼”

看过老街巡游，一定想在中央大街饱餐一顿。在中央大街吃西餐本就是格调满满，如果冰雪公主带你享美味西餐，还给

你带来实惠的折扣，是不是更吸引人？25日起，到中央大街寻味西餐，可收获冰雪公主的“公主礼”。

市民可在巡游模特的引导下到西九道街冬奥展台领取西餐打卡地图。根据打卡地图提示任意找到8家店铺，并在打卡地图背面相应位置盖上印有商家logo的印章。以此类推，集满8个印章。集满印章后，回到西九道街冬奥展台，由工作人员审核合格后，盖上中央大街西餐打卡主题活动印章，打卡有效，即可得到一张西餐奖励卡。市民游客持奖励卡到店铺用餐能得到打折、赠菜等优惠。

冰雪大世界夜间公交专线开通

园区出口公交停车场发车，直达防洪纪念塔终点

本报讯（记者 刘希阳）记者从交通集团新区公交公司获悉，为方便游客出行，冰雪大世界夜间专线25日起开通。专线分为票价2元/人次及5元/人次两种车型，可使用公交IC卡。

夜间冰雪大世界专线为单程线路，由

冰雪大世界园区出口公交停车场发车，配车15台。线路经松北大道、公路大桥、友谊路，直达防洪纪念塔（中央大街）终点。首车时间为17时30分，末车时间与冰雪大世界闭园时间同步，为22时。线路配备不同车型车辆，S12路商务车型票价为5元/人次，车

辆为27座宽大舒适客车；47路空调车型为2元/人次。两种车型均可使用公交IC卡。

此外，在119路商大北校区终点站，安排5台应急车辆，一旦景区出现客流拥堵及应急情况，可以及时疏散乘客，有效提高乘客的舒适度。

超级冰滑梯423米 冰雪大世界试开园



内全暖区等候大厅。此外，还设计了世纪之钟、互动冰鼓、3D感应冰面等富有科技感的互动项目。

冰雪大世界对基础配套设施进行了升级。卫生间3A标准、新建的售检票大厅邻近地铁出站口。引进肯德基、必胜客、马迭尔西餐等在全国拥有50家以上连锁店的优质餐饮品牌，游客可以在园区内品尝到正宗的地域特色美食。

今天

-15℃至 -25℃

白天晴 偏西风3-4级 夜间多云 偏西风2-3级

明天

-15℃至 -24℃

白天晴 偏北风2-3级 夜间晴 偏北风2-3级

后天

-9℃至 -20℃

白天晴 偏西风3-4级 夜间晴 偏西风2-3级

体彩
排列3 第21345期 508
排列5 第21345期 50865
超级大乐透 第21148期
01 04 12 16 29+04 08

福彩
22选5 第21345期 04 09 11 17 18
P62 第21345期 579156+0
3D 第21345期 935
36选7 第21148期
02 09 12 14 20 31 33+36

2021中国侨联网上冬令营 黑龙江哈尔滨营开营

本报讯（本报记者）12月24日，由中 国侨联主办，黑龙江省侨联、哈尔滨市 侨联承办，佳音教育集团、黑龙江中朗 文化集团协办的“喜迎冬奥沸腾冰雪 相约冰城”——2021“亲情中华·为你讲 故事”网上冬令营黑龙江哈尔滨营正式 开营。

来自美国、德国、西班牙等16个国家 和地区的17个侨团、华文学校的近700名 华裔青少年参营。本次黑龙江哈尔滨营活 动将持续到1月2日，在未来10天里，营员

们将相聚“云端”，“云游”冰城美景、“云 赏”冰城文化、“云尝”冰城美食。

哈尔滨冬令营为营员们精心准备了 关于冬奥会运动项目的介绍，申雪、赵宏 博等龙江冰雪运动名将对冬令营活动深 情寄语。期间课程内容丰富，孩子们将 会参与学习《讲历史》《西游记》等系列中 国故事，了解中华优秀传统文化，还将在班 主任老师的指导下，有序完成相应作业和 打卡任务，畅玩冬奥主题游，感受冰城独 特魅力。

酒后代驾

喝酒前请先联系我

■ 同做公益人 践迹酒驾